
 
 

Organizační informace – DAVLE – 20.-21.6.2026 

➢ Místo konání: TJ Slavoj Davle, Školní 189, Davle 252 06 
➢ Příjezd do areálu je možný již v pátek 19. 6. 2026 po 18. hodině – prosím dejte mi vědět, kdo 

dorazíte. 
 

 
 

➢ Hrací plocha je vyznačena bíle – systém turnaje, pravidla, rozpis a tabulku skupin jste již 
obdrželi e-mailem (změna vyhrazena, buďte tedy pozorní!) 
 

➢ Primární parkoviště je vyznačeno modře, v případě jeho obsazenosti je možné parkovat  
z druhé strany hřiště, kam lze vjet ulicí V  Kruhovce (viz níže), nebo v ulici Nábřeží (z ulice 
Nábřeží se nachází i několik vstupů do řeky pro osvěžení).  
 

 

 



 
 

➢ Stanové plochy jsou vyznačeny červeně – prosím o striktní dodržování. 
V případě, že nebude prostoru pro stany dostatek, rozšíření kapacity budeme řešit se 
správcem/OÚ (teoreticky by to mělo být možné v nedalekém Davelském parku – mimo 
areál!) 

 
➢  Sociální zařízení je dostupné v budově TJ Slavoj Davle (vyznačeno oranžově) a to:  

o toalety (muži/ženy) po dobu 24 hodin, tj. nepřetržitě,  
o umývárny (muži/ženy) v čase od 8:00 do 22:00.  

 

OBČERSTVENÍ – JÍDLO A PITÍ 

➢ V době 10:00-22:00 bude otevřen v areálu kiosek se základním servisem v podobě výdeje 
nápojů – pivo, víno, limo, čaj, káva a destiláty.   

➢ V okolí kiosku bude postaven párty stan se 16 pivními sety k  sezení.  
➢ Žádné občerstvení v areálu bohužel není k dispozici!  
➢ Snídaně tedy prosím letos ve vlastní režii – omlouvám se za komplikace. 
➢ V Davli se naštěstí nachází několik podniků, které je možné navštívit a svůj hlad zde uspokojit, 

a to: Pizzeria Grado, Tankovna u Pšeničků, Restaurace U Bendů, Pivovar, Café Marina,  
Kavárna, cukrárna a vinotéka 39,  Kouřovka, Hostinec Remagen, Bistro U Kotvy, Tiny Café, 
a další (pozor, řecká restaurace Taverna Thessaloniki pouze po předchozí rezervaci).  

➢ V sobotu od 7:00 do 12:00 je otevřeno řeznictví a uzenářství U DOLEJŠÍCH a COOP. 
➢ V případě nouze nás zajistné podrží místní vietnamská večerka nebo KEBAB, které jsou 

otevřeny až do 20:00. 

 

DOPRAVNÍ OMEZENÍ – UZAVÍRKA OBCE DAVLE – 20. 6. 2026 – VELMI DŮLEŽITÉ 

Vzhledem k souběhu s „L’Etape Czech Republic by Tour de France“ dojde v sobotu 20. 6. 2026 
k úplné uzavírce hlavní komunikace v Davli a okolí, a to pro veškerou automobilovou dopravu na 
vyznačených trasách. Komunikace bude uzavřena v čase 13:00 až 18:00. V tento čas nebude 
možné se do Davle, resp. do sportovního areálu dopravit automobilem. 

Podrobnosti na: https://www.letapeczech.cz/omezeni-dopravy/#Omezeni_Kraj  
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